



Samodzielny Zespół Publicznych
Zakładów Lecznictwa Otwartego
Warszawa-Ochota



Warszawa, dnia 28 czerwca 2022 r.

WYKONAWCY ZAINTERESOWANI UDZIAŁEM W POSTĘPOWANIU

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym – negocjacje fakultatywne, na podstawie art. 275 pkt 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych pn.: **Dostawa szczepionek dla dzieci i dorosłych na potrzeby SZPZLO Warszawa-Ochota**

ZP-2511-06-GK/2022

Pytania i odpowiedzi do SWZ

SZPZLO Warszawa - Ochota uprzejmie zawiadamia, że do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający poniżej udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1:

dotyczy pakietu 12

Czy zamawiający dopuszcza w pakiecie 12 pojedyncze dawki dla produktu :
szczepionka przeciw grypie.

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ „Opakowanie zbiorcze - 10 ampułko-strzykawek po 0,5 ml z igłą (dwa blistry po 5 ampułko-strzykawek)”

Pytanie 2:

dotyczy pakietu 12

1. W ostatnich latach na polskim rynku występują problemy z zapewnieniem ciągłości dostaw szczepionek p/grypie przez ich producentów. Z tego względu zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o odstąpienie od naliczania kar w przypadku zaistnienia zdarzeń niezależnych od dostawcy skutkujących brakiem dostępności przedmiotu zamówienia w Polsce, wstrzymaniem jej sprzedaży lub wycofaniem szczepionki z obrotu.

Odpowiedź:

Projekt Umowy w § 5 ust. 4 zawiera zapis: „W przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku możliwości dostarczenia zamiennika produktu w cenie przetargowej Wykonawca nie jest zobowiązany do zapłaty kar umownych (siła wyższa).”

2. Czy w przypadku zmiany ceny urzędowej na wyższą zamawiający zaakceptuje wzrost ceny określonej w umowie.

Odpowiedź:





Samodzielny Zespół Publicznych
Zakładów Lecznictwa Otwartego
Warszawa-Ochota



Zgodnie z § 3 ust 4 projektu Umowy: „Strony dopuszczają zmianę cen wymienionych w formularzu asortymentowo-cenowym w sytuacjach i na zasadach określonych w art. 9 ustawy z dnia 12 maja 2011 r. o refundacji leków, środków spożywczych specjalnego przeznaczenia żywieniowego oraz wyrobów medycznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 463, ze zm.). W przypadku gdyby cena urzędowa przedmiotu umowy, powiększona o ewentualną urzędową marżę hurtową była wyższa niż wynikająca z formularza asortymentowo-cenowego, obowiązuje cena z tego formularza. W przypadku zmiany ceny urzędowej przedmiotu umowy, powiększonej o ewentualną urzędową marżę hurtową, na niższą niż wynikająca z formularza asortymentowo-cenowego, obowiązuje niższa cena.”


DIREKTOR
Samodzielnego Zespołu Publicznych
Zakładów Lecznictwa Otwartego
Warszawa-Ochota

Krzysztof Marcin Zakrzewski

